



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В Кимрах женщина подозревается в преступлении в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 7 января 2020 года гражданка, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, находясь на участке местности рядом с магазином по улице Октябрьской города Кимры, нанесла не менее 2 ударов рукой в область лица полицейского ОППСП МО МВД России «Кимрский», в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей.

В настоящее время по уголовному делу проводится ряд необходимых следственных мероприятий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Необходимо отметить, что ч.1 ст.318 УК РФ предусматривает в качестве наказания, в том числе, лишение свободы на срок до 5 лет.

Расследование продолжается.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1427090>